

六旬老汉被困黄河水 多方联合出手忙救人

冷暖



被救老汉向家人报平安

老人被困黄河,直喊“冷”

3月19日下午,网友@牛振西发微博称:黄河荥阳段一牧羊船失去动力,牧羊人在茫茫大雨中失去方位,在王村镇孤柏嘴处顺水漂流。求助!

此帖一出,立即引起许多媒体和网友关注。据了解,发微博的牛振西是郑州市红十字水上救援志愿服务队队长。牛振西称,这条船突然失去动力,船上的老汉

也不清楚具体位置,遂报警求助,但由于救援队没有船只装备,无法前往救援。

求救信息开始被迅速转发并扩散,众多媒体和网友纷纷呼吁尽快救人。随后,又有消息称,此船因船内水箱无水,发动机熄火后再也打不着。船主叫武家全,是上街武庄村人,今年60岁,上身只穿一件毛衣,直喊“冷”。

3月19日下午,黄河荥阳段一只船失去动力,在黄河中向下漂流,船上老汉孤身一人在茫茫大雨中不知所措,幸好当地王村镇热心人士及时出手救援,最终将老汉安全救上岸。荥阳播报 张胜杰 通讯员 陈军辉 王道德 文/图

王村镇及时出手,将老人救出

消息在网上传播时,当地也在组织救援。据王村镇副镇长马恒堃介绍,当日下午4点40分,接到110转来的报警信息后,王村镇就立即启动了水上救援应急预案,书记许元甲、镇长张光明要求保障安全,科学施救。

“救人是第一!”马恒堃坚定地说。由于下着雨,河面能见度低,武家全也说不清自己的具体位置,马恒堃和武志刚二人便驾车沿岸寻找。遗憾的是,这次搜救一无所获。随后,二人联系了当地一家生态农业

公司,该公司派出快艇,算上驾驶员房永利和王富玉,4人开始从孤柏嘴码头向东寻找。

当时河面上雾非常大,水流又急,快艇都搁浅了好几次。“我们差点儿回不来。”马恒堃说。

下午6点25分左右,4人在河面上发现了被困的船只和老武,“精神可以,求救心切,大老远都挥手。”马恒堃说,他们在救援过程中,荥阳市当地消防官兵赶到了岸边。后来,荥阳市海事所的工作人员也到场了。

“当时没想那么多,救人第一位”

虽然救援过程有些困难,“好在人平安。”当晚7点多,刚把武家全送回住处的马恒堃说。“当时也没有想那么多,救人是第一位的。我认为这是分内的工作,应该的!”马恒堃谦虚地说,“如果晚发现20分钟,人就救不出来了,我们甚至也回不去了。过后想想,还是有点后怕!”

记者在采访中了解到,武家全在王村镇山上养羊。船是今天刚从河北边的武陟买的,花了6000多块钱。他说之前没开过船,这次走到半路,船失去动力了。

“船失去动力后,他下了锚,抓住了河底。”马恒堃说,他们先把老武救了出来,船仍留在原处。

3月20日一大早,马恒堃又协调荥阳市交通运输局海事处采取了联合行动,工作人员20余人再次来到现场,对船只进行救援。最终,在王村镇生态有限公司船只的帮助下,顺利将出事船只拖至黄河北岸武陟境内,并安全拖到岸边。在船上,武家全感激地说:“感谢共产党,感谢王村镇政府,感谢所有对我帮助过的人!”

政府牵头
搭建平台
荥阳老年体育
绽放夕阳美丽



荥阳市每年都会有围绕春节传统节日举办的老年体育活动。

政府牵头,搭建平台。荥阳市委、市政府高度重视,专款拨付,下发文件至全市各单位,召开专题会,明确职责,强调通力配合要义,释放圆满举办强烈信号。

切实施施,精心组织。荥阳市体育中心盯紧每个节点,突出“严、细、实”工作要求,采取上门商讨、跟踪问询、现场指导、赛后总结等方式,力求整个赛事流程无盲点。

活动多样,炫动索城。活动从阴历正月初十(2月28日)开始,至3月27日结束,一个月的时间里,共举办活动19次,参与人数近4000人,活动类别21个,参与的健身辅导站84个,每周平均赛事达到5次。通讯员 牛喜莉

河南省首次公布
加油站“黑名单”



荥阳一加油站“上榜”

近日,河南省首次公布加油站“黑名单”。“黑名单”中,郑州市共有18座加油站(点),基本上分布在郑州周边。其中,荥阳广武镇车庄村的荥阳市国营加油站,被列入黑名单之列。

3月23日下午,记者从荥阳市商务局了解到,荥阳市国营加油站,位于荥阳市广武镇车庄村,该站建于2001年7月,经河南省经济贸易委员会批准建设的单品种加油站(单品种加油站经营范围:柴油),具有河南省商务厅核发成品油零售批准证书(油零售证书第D4101136号)、工商部门的营业执照。2013年6月该站受利益驱使,未经许可擅自增加经营品种“汽油”业务,严重违反《成品油市场管理办法》;商务局依据《成品油市场管理办法》(商务部令06年第23号)规定,对该站下发停业整改通知书,要求限期整改,并不定期对成品油市场加强巡查,荥阳市国营加油站作为重点巡查对象。荥阳播报 张胜杰

记者跑腿



“洗衣机修好了,谢谢”

3月17日,市民高女士拨打《郑州晚报·荥阳播报》热线电话64661111反映,她在荥阳市万山路与大海寺路交叉口东北角的荥阳市金光家电销售有限公司购买的荣事达85-268型号洗衣机,回家试用之后发现调速器出现问题。经和荥阳市金光家电销

售有限公司联系,当时荥阳市金光家电有限公司承诺维修,但是一直无人前去。记者随后联系了荥阳市工商行政管理局消保科,工作人员了解情况后又联系荥阳市区工商管理所一道走

访,调查情况。3月23日下午,高女士再次拨打《郑州晚报·荥阳播报》热线电话64661111说:“非常感谢你们,也感谢荥阳市工商行政管理局,洗衣机已经修好了。”荥阳播报 王世端

想开微店的注意了!
移动互联网是未来最好的生意。上海德升时装创新俱乐部招一级合伙人,地区不限。
电话:王女士15188333986
微信号 whh910501



让67亿人 无忧共享全球服装
长按此图,识别图中二维码,轻松关注!



遗失声明
宅基地使用证(编号“荣政宅字NO:0094107”),不慎丢失。特此声明。

走进春天 健康出行 200人骑行宣传低碳与环保

春暖花开,阳光明媚。3月21日,来自荥阳、郑州等地的200名骑行者在荥阳,以骑行的方式倡导“走进春天,健康出行”。

这次活动是由农房索河湾和农行荥阳支行联合举办,起点设在农行荥阳支行,经京城路到荥阳市体育中心。在此,车友歇歇脚,一起高喊着“走进春天,健康出行”合影留念。随后,车友又沿郑上路骑行到农房索河湾。

数百人组成的骑行队伍吸引了众人的目光,一位王先生还当场加入了骑行队伍。他告诉记者,以前总是想着骑行健身,但一个人很孤单,现在春天来了,适合骑行健身,今后会多参加。

在农房索河湾,车友还一起抽取了奖品。

据了解,农房索河湾和农行荥阳支行是银企强强合作。农行是中国四大银行之一,农房索河湾的房子质量

是河南省质监站的标杆产品。因此,在农房索河湾购房,在农行荥阳支行贷款,可以享受国家基准利率的贷款,这可是荥阳目前最低的贷款利率。

荥阳市体育中心主任王瑞亭说,银企强强联合推动骑行活动,给骑行活动带来了新意。他希望更多的企业支持荥阳的体育事业。

记者 姚辉常
通讯员 韩思琦 文/图

